

EUROCHEF

FRIGGITRICI SENZA CAPPAL DAL 1992

VENTLESS FRYERS SINCE 1992



RISTORAZIONE DI QUALITÀ SENZA CUCINA
QUALITY CATERING WITHOUT KITCHEN

Consigliate da:
Recommended by:







FOODSERVICE
SOLUTIONS








euroChef

SENZA CUCINA, SENZA CAPPA, SENZA PERSONALE... CON EUROCHEF NON E' UN PROBLEMA!

-  WITHOUT KITCHEN, WITHOUT HOOD, WITHOUT STAFF... WITH EUROCHEF IT IS NOT A PROBLEM!
-  SANS CUISINE, SANS HOTTE, SANS PERSONNEL... AVEC EUROCHEF CE N'EST PAS UN PROBLÈME !
-  SIN COCINA, SIN CAMPANA, SIN PERSONAL... ¡CON EUROCHEF NO ES UN PROBLEMA!
-  OHNE KÜCHE, OHNE HAUBE, OHNE PERSONAL ...MIT EUROCHEF KEIN PROBLEM!



-  Friggitrici semplici, rapide e versatili per preparare alla perfezione qualunque prodotto, fresco o surgelato.
-  Simple, fast and versatile fryers to perfectly prepare any product, fresh or frozen.
-  Friteuses simples, rapides et polyvalentes pour préparer parfaitement tous les produits, frais ou surgelés.
-  Freidoras sencillas, rápidas y versátiles para preparar perfectamente cualquier producto, fresco o congelado.
-  Einfache, schnelle und vielseitige Fritteusen für die perfekte Zubereitung jedes Produkts, ob frisch oder gefroren.



Mod. KL3 - KL4

Vista dal retro.
Rear view.
Vue arrière.
Vista trasera.
Rückansicht.

TRE SEMPLICI MOSSE / THREE EASY TIPS



VASTA GAMMA DI MODELLI PER QUALUNQUE ESIGENZA E PER QUALUNQUE LOCALE, DAL PICCOLO BAR AL SUPERMERCATO.

WIDE RANGE OF MODELS FOR ANY NEED AND FOR ANY PLACE, FROM A SMALL BAR TO A SUPERMARKET.



Mod. KL3 - KL4 Friggitrici singole automatiche

Single automatic fryers
Friteuses simple automatiques
Freidoras simples automáticas
Automatische Einzelfriteuse



Mod. KL5 Friggitrice doppia automatica

Double automatic fryer
Friteuse double automatique
Freidora doble automática
Automatische Doppelfriteuse



Mod. KD8 Un lato automatico e un lato manuale

One side automatic and one side manual
Un côté automatique et un côté manuel
Un lado automático y un lado manual
Eine Seite automatisch und eine Seite manuell



Mod. KD6 Un lato automatico e uno automatico e manuale

One side automatic and one side automatic and manual
Un côté automatique et un côté automatique et manuel
Un lado automático y un lado automático y manual
Eine Seite automatisch und eine Seite automatisch und manuell

FINO A 20 KG DI PATATINE IN 1 ORA!



UP TO 20 KG OF FRENCH FRIES IN 1 HOUR!



JUSQU'A 20 KG DE POMMES FRITES EN 1 HEURE!



¡HASTA 20 KG DE PATATAS FRITAS EN 1 HORA!



BIS ZU 20 KG POMMES FRITES IN 1 STUNDE!

DATI TECNICI Technical data Caracteristique techniques Datos Tecnicos Technische Daten	Capacità di carico di patatine Product charging quantity of french fries Quantité de charge de pommes frites Cantidad de carga de patatas fritas Fassungvermögen von pommes frites	Capacità olio Oil capacity Capacité huile Capacidad aceite Fassungvermögen von Öl	Tensione alimentazione* Power supply* Tension d'alimentation* Tensió de alimentació* Versorgungsspannung*	Potenza di riscaldamento* Heating power* Puissance chauffage* Potencia de calentamiento* Heizleistung*	Potenza totale* Total power* Puissance totale* Potencia totale* Total Heizleistung*	Dimensioni Dimensions Dimensions Dimensiones Abmessungen	Peso Weight Poids Peso Gewicht
Eurochef KL4	300 gr	5,5 lt	230 V 50-60 Hz	2,5 kW	3 kW	57 cm 60 cm	57 Kg
Eurochef KL3	600 gr	9 lt	230 V 50-60 Hz	3,6 kW	4,1 kW	57 cm 60 cm	64 Kg
MaxiFry KL5	600 gr + 600 gr	9 + 9 lt	400 V 50-60 Hz	3,6 kW + 3,6 kW	7,9 kW	66 cm 95 cm	115 Kg
MaxiFry KD6	600 gr + 600 gr	9 + 9 lt	400 V 50-60 Hz	3,6 kW + 3,6 kW	7,9 kW	93 cm 95 cm	125 Kg
MaxiFry KD8	600 gr + 600 gr	9 + 9 lt	400 V 50-60 Hz	3,6 kW + 3,6 kW	7,9 kW	93 cm 86 cm	120 Kg

* Altre tensioni di alimentazione ed altre potenze sono disponibili su richiesta | Other supply voltages and power ranges are available on request | D'autres tensions d'alimentation et d'autres puissances sont disponibles sur demande | Otras tensiones de alimentación y otras potencias potencias están disponibles bajo petición | Weitere Versorgungsspannungen und sonstige Leistungen sind auf Anfrage erhältlich.



euroChef

